



Wrocław, dnia 09.02.2022 r.

Do uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego
na usługę grupowego ubezpieczenia na
życie pracowników oraz członków
rodzin pracowników Tomaszowskiego
Centrum Zdrowia Sp. z o.o.

**ODPOWIEDŹ NA DODATKOWE PYTANIE
DO SWZ NR 204/2021/Tomaszów Mazowiecki**

Działając w imieniu i na rzecz Tomaszowskiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o., na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedź na dodatkowe pytanie do SWZ zadane przez Wykonawcę:

Pytanie 1: Wykonawca dziękuje za udzielone Odpowiedzi. W związku z odpowiedzią na pytanie nr 12 Wykonawca uprzejmie prosi Zamawiającego o zgodę na to, aby w związku z wprowadzeniem nowej wersji ogólnych warunków mógł, jako równoważne zapisom SWZ, przedstawić jednostki chorobowe o nazewnictwie zgodnym z tymi warunkami. Wykonawca przy pomocy stosownej klauzuli wskazałby „odpowiedników” chorób wymienionych w punkcie II.16 OPZ (po nowelizacji z dn. 31.01.br).

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe – nazewnictwo i definicje zgodnie z OWU Wykonawcy na dzień składania ofert.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Beata Sobkowicz-Gostyńska